

Novi filmski uradak Giuseppea Tornatorea u Slavici

Dubrovnik, 10. kolovoza 2013. - U sklopu filmskog programa 64. Dubrovačkih ljetnih igara bit će prikazana talijanska ljubavna drama „Najbolja ponuda“ redatelja Giuseppea Tornatorea, u nedjelju, 11. kolovoza s početkom u 21:30 sati u ljetnom kinu Slavica.

Giuseppe Tornatore afirmirani je talijanski redatelj, a njegovi poznatiji naslovi su „The Legend of 1900“ (*La Leggenda del Pianista sull’Oceano*), „Malena“ i „Cinema Paradiso“, a ujedno je dobitnik Oscara za najbolji strani film 1990. godine.

„Najbolja ponuda“ (*La migliore offerta*), Tornatoreovo je novo remek-djelo koje se uz prekrasne lokacije i sjajnu glazbu Ennija Morriconea, može pohvaliti odličnim glumcima (Geoffrey Rush, Jim Sturgess i Sylvia Hoeks) te originalnom i zanimljivom pričom. Virgil Oldman traženi je voditelj aukcija, koji se uz pomoć suradnika uspije po niskoj cijeni domoći brojnih iznimno vrijednih portreta žena. Kada ga tajanstvena mlada žena pozove da procijeni vrijednost namještaja u njenoj kući, njegov sređeni život okrenut će se naopako...

Filmski program 64. Dubrovačkih ljetnih igara ostvaren je u suradnji s Kinematografima Dubrovnik i pod pokroviteljstvom Croatia osiguranja, a ulaznice za sve projekcije dostupne su na internetskim stranicama Igara www.dubrovnik-festival.hr, na blagajnama Igara u Festivalskoj palači i na Stradunu te na kino ulazu dva sata prije projekcije po cijeni od 30 kuna.

###

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, generalni sponzor Vipnet te brojni drugi sponzori i donatori poput Peugeota, Siemens, Croatia Airlinesa i drugih. Vipnet, kao generalni sponzor, već trinaest godina podupire tradiciju Igara te pomaže u kreiranju najprestižnijeg kulturnog događaja u Hrvatskoj.

Kontakt za medije:

Karla Labaš
Ured za odnose s javnošću i marketing
 M. 091 323 42 56
 E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr
 T. 020 326 111
 F. 020 326 113
www.dubrovnik-festival.hr